Przyktadowe koszty ogrzewania miesiecznego dla 3 réznych przypadkéw w roku 2017

Styczen Luty Marzec | Kwiecien Maj Czerwiec Lipiec Sierpien | Wrzesien | Pazdziernik | Listopad | Grudzien
L.p. Punkt poboru 2017r.
2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017r. 2017
Moc zamoéwiona [kW] 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Zuzycie w okresie [GJ] 12,519 9,037 6,677 5,661 1,76 0,394 0 0 1,027 4,451 7,654 9,746 58,926
1 Optata stata [z1] 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 70,44 845,28
Optata zmienna [zt] 361,05 260,63 192,56 163,26 50,76 11,36 0 0 29,62 128,36 220,74 281,08] 1699,42
Optata razem [zt] 431,49 331,07 263 233,7 121,2 81,8 70,44 70,44 100,06 198,8 291,18 351,52 25447
Moc zamoéwiona [kW] 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17
Zuzycie w okresie [GJ] 34,465 23,133 16,059 13,162 5,304 0,429 0 0 4,209 11,53 18,138 24,382 150,811
2 Opfata stata [zi] 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58 199,58] 2394,96
Optata zmienna [zt] 993,97 667,16 463,14 379,59 152,96 12,37 0 0 121,38 332,52 523,1 703,18] 4349,37
Optata razem [zt] 1193,55 866,74 662,72 579,17 352,54 211,95 199,58 199,58 320,96 532,1 722,68 902,76] 6744,33
Moc zamoéwiona [kW] 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13
Zuzycie w okresie [GJ] 20,324 12,724 8,479 3,759 1,516 0 0 0 2,297 5,31 8,109 13,283 75,801
3 Optata stata [z1] 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 152,62 1831,44
Optata zmienna [zt] 586,15 366,96 244,53 108,68 43,72 0 0 0 66,24 153,15 233,86 383,08] 2186,37
Optata razem [zt] 738,77 519,58 397,15 261,3 196,34 152,62 152,62 152,62 218,86 305,77 386,48 535,7] 4017,81

Taryfa PWiK:

Optata za moc zam. [z2t/MW/m-c]
Opt. przesyt. stata [z2t/MW/m-c]
Optata za ciepto [zt/G)]

Opt. przesyt. zmienna [zt/G)]
*Podane powyzej wartosci s wartosciami netto

8350,17
3389,86
18,63
10,21

Wyliczenie optaty z przypadku 3 dla miesigca lutego:

Optata stata=(Optata za moc zamdwiong +Optata przesytowa stata)xMoc zamdwiona=(8350,17+3389,86)x13/1000=152,62 zt/m-c
Optata zmienna=(Optata za ciepto +Optata przesytowa zmienna)x Zuzycie w okresie=(18,63+10,21)x12,724=366,96 zt

Optata razem=0ptata stata + Optata zmienna= 152,62+366,96=519,58 zt




